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A rétes tészta nem nyúlik úgy, mint az idei bértárgyalások, illetve a 

bér-  és szociális megállapodás létrejötte az MVM csoportban, ezen 

belül Pakson. Június hó 14-én ismét kosarat kapott a tárgyaló delegá-

ciónk a hivatalos tárgyaláson, 0 % kereset fejlesztés formájában. Be-

széltünk már az év során unalomig arról, hogy mi indokolja a szak-

szervezeti oldal tolmácsolásában megfogalmazott tagsági véleményt. 

Mindenféle jogi, politikai és tulajdonosi „csillagállás” egybevág ah-

hoz, hogy ismerje el béremelés formájában is az elvégzett munkát a 

Tulajdonos, az Uralkodó és végül a társaságok vezetői. Az egyik olda-

lon türelemre, megértésre intenek, hogy a nemzetközi helyzet egyéb-

ként is fokozódik, meg mit tudom még mi, a másik oldalon féltéglával 

– egyesek szerint porotonnal – történik a melldöngetés: 

 „Történetének legeredményesebb évét zárta  

az MVM Magyar Villamos Művek Zrt. …” stb.  

Hogy is van ez? Érti ezt valaki?  

Ha igen, a megfejtéseket az irodán várjuk, értékes köszönömöket 

adunk érte. 

Lőrincz László 

 Együtt erősebbek vagyunk! 

 

 

 

 

Bér(nem)megállapodás! 

Lapzárta után érkezett hír ! 

Az MVM TSSZ Sztrájkbizottsága a bérmegállapodás alá-

írása érdekében demonstrációt szervez 2013.július 02.-án 

10.00 órára az MNV székház előtt. Jelentkezés a PADOSZ 

irodán. Részletek lapunk 3. oldalán. 
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A VIII. Családi Horgásznapot május 25-én, ismét a Vörös-malom 

tónál szervezte meg a PADOSZ Sportbizottsága. Kellemes időben 

(egyetlen egyszer szemerkélt kora délután az eső), reggel 8:00-kor 

gyülekeztünk a tónál, ahol kb 110-en gyűltünk össze, ebből 51 fő 

pecázott. A horgászhelyek elfoglalása és a felkészülés után Bocsor 

István elnökhelyettesünk pár szóval köszöntötte a résztvevőket, és 

Mérges Imre ismertette a szabályokat és a nap programját. Majd 

megkezdődött a horgászverseny, ami 900 - 1300-ig tartott. A horgá-

szok mellett családtagjaik, barátaik segédkeztek, pihentek. Eközben 

a szervező csapat Kállai László főszakácsunk mellett sürgött-forgott, 

aki készítette a finom ebédet. A horgászokkal érkező családtagok 

közül többen is kivették részüket a főzésben, segíttek a burgonyát 

megpucolni, feldarabolni.1300 – órakor megszólalt a verseny végét 

lezáró duda hangja. Majd a versenybírák elindultak a kifogott zsák-

mány lemérésére a horgászhelyeken. Eljött az ideje a jól megérde-

melt ebéd elfogyasztásához, ami vegyes cocahusiból készült pörkölt 

volt főtt burgonyával, kenyérrel és savanyú uborkával. Miután min-

denki jóllakott, megkezdődhetett az eredményhirdetés. 

14 év alatti és 14 év feletti kategóriában hirdettük meg a versenyt. 

Eredmények: 

14 év alatti kategóriában: 

 I. hely: Tiszold Dávid 4,74 kg-mal 

 II. hely: Tiszold Ivett 3,46 kg-mal 
 III. hely: Blága Csanád 2,20 kg-mal 

14 év feletti kategóriában: 

 I. hely: Gottrián Tibor 6,54 kg-mal 

 II. hely: Molnár Piroska 6,48 kg-mal 

 III. hely: Tumpek István 6,12 kg-mal 

A nyerteseket horgász felszereléssel díjaztuk. 

A halastó tulajdonosa Feil József egy ajándékkosárral kedveskedett, 
amit Tumpek Istvánnak ítélt oda a bizottság, fair-play díjként. 

Különdíjat kapott a legkisebb halat fogó pecásunk, egy szerencse 
csalihalacskát.  

A halacska Juhász Ivetthez úszott, jövőre segíthet neki a halacska, 
és nagyobb halak akadnak a horgára. 

Reméljük idén is, jól érezte magát mindenki, aki részt vett ezen a 
PADOSZ sportnapon. 

Ezúton is még egyszer gratulálunk a győzteseinknek! 

 

 Kállainé Csilla 

PADOSZ Családi Horgásznap 
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ÁLLÁSFOGLALÁS 

a Magyar Villamos Művek társaságcsoport szintű bértárgyalás kapcsán 

 1. Az MVM csoport Érdekegyeztető és Konzultációs Fórum szakszervezeti oldala, az 

MVM TSZSZ tárgyalódelegációja megállapítja, hogy a 2013. június 14-én lefolytatott 

MVM társaságcsoport szintű bértárgyalás eredménytelenül zárult. 

2. A munkavállalói oldal ajánlatában a bérekkel kapcsolatosan a 3,1% kereset színvonal-

növelést és a szociális ellátások reálértékének megőrzését kezdeményezte, melyről szóló 

részletes javaslatát írásban átadta. 

3. A szakszervezetek szóbeli indoklásukban – többek között – megerősítették, hogy aján-

lásként korábban mind a Villamosenergia-ipari Ágazati Párbeszéd Bizottság keretein 

belül aláírt ágazati megállapodásban (2013. február 6.), mind a Versenyszféra és a Kor-

mány Állandó Konzultációs Fórumán (2013. május 22.) aláírt megállapodásban is a net-

tó keresetek reálértékének megőrzése szerepel. 

4. A megkérdezett Munkavállalók abban bíznak, hogy 2013-ban nem fog csökkenni a 

reálkeresetük és ezen véleményüknek nyomatékot adva közel ötezer támogató aláírást 

jutattak el a szakszervezetekhez. 

5. A munkáltató egyéb érvelések mellett bejelentette azt is, hogy az országos bérajánlás-

ról csak a sajtóból értesült, erről hivatalos tájékoztatást a mai napig nem kapott. A 

mozgóbérkeret terhére 1,6%-os alapbérfejlesztést javasolt a jóléti és szociális kiadások 

változatlanul hagyása mellett, és mindezekről szóló javaslatát írásban átadta. 

6. A szakszervezet a munkáltatói oldal javaslatát nem fogadta el, fenntartotta a 2. pont-

ban jelzett álláspontját, valamint egyebek mellett felhívta a munkáltató figyelmét arra, 

hogy értékelésük szerint az MVM csoport 2012. évi gazdasági eredményei megalapoz-

zák a munkavállalói elvárások teljesülését. 

7. Az MVM TSZSZ vezetősége bejelentette, hogy kész további tárgyalásokat folytatni. 

Egyúttal jelezte azt is, hogy sztrájkbizottságként – 2013. július 2-ára 10:00 órai kezdet-

tel a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. székháza elé – megkezdte a tüntetés szervezé-

sét. Amennyiben a tüntetés időpontja előtt a bérmegállapodás aláírásra kerül, a tünte-

tés elmarad. 

8. Felhívással élünk a Munkavállalók felé: Vegyetek részt a demonstráción! 

9. A sztrájkbizottság ismételten írásbeli kéréssel fordul mind a politikai, mind a gazdasá-

gi döntéshozók felé, tegyék meg a szükséges lépéseket a munkaügyi konfliktus feloldása 

érdekében. A szakszervezetek ezúton jelzik, hogy 2013. május 13-án már írásbeli kérés-

sel fordultak az MNV Zrt. Igazgatóság Elnökéhez, melyre még nem kaptak választ. 

10. A sztrájkbizottság kéréssel fordul a LIGA Szakszervezetekhez, nyújtson segítséget az 

MVM csoport bér- és szociális megállapodásának megkötése érdekében. 

Budapest, 2013. június 14. 

 
Gál Rezső 

Sztrájkbizottság vezető 

MVM TSZSZ elnök 
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A PADOSZ Kulturális Bizottsága 2013. júni-

us 1-ére Mohács, Pécs úti céllal kirándulást szer-

vezett. A kirándulók a reggeli órákban indultak 

Mohácsra, ahol idegenvezető segítségével bejár-

ták a Mohácsi Történelmi Emlékhelyet, majd to-

vább indultak Pécsre, a Zsolnay negyedhez. A 

sokféle izgalmas kiállítás, kulturális esemény 

helyszínén a csoport megnézte a kiválasztott 

gyűjtemény gazdag kínálatát, majd egy kis sza-

bad program után késő délutáni órákban indult 

haza, Paksra.       K.E. 

Mohács-Pécs kirándulás 

Ingyenes munkajogi tanácsadás és perképviselet tagjainknak 

 

A LIGA Szakszervezetek - országosan egyedülálló módon - tagszervezetei tagjai számára in-

gyenes munkajogi tanácsadást és perképviseletet biztosít a jogerős ítélet kihirdetéséig. A szol-

gáltatás igénybevételére kizárólag tagszervezeteink igazolt tagsága jogosult. 

A szolgáltatást kizárólag személyesen, 

előzetes bejelentkezés alapján, az adott ügy-

véddel egyeztetett időpontban és helyszínen 

(elsődlegesen az adott ügyvéd irodájában, 

illetve a LIGA régiós irodáiban) lehet igény-

be venni. A bejelentkezéskor a tagszervezet 

megnevezése szükséges. Telefonon történő 

tanácsadásra nincs lehetőség! A tagsági vi-

szony fennállásának igazolására a tagszerve-

zetekkel történő egyeztetés után, a LIGA 

Szakszervezetek vezető jogtanácsosa jogo-

sult. 

www.liganet.hu 

http://www.liganet.hu/news/7115/950-LegalSetUp.JPG
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Változik a szabadságra járó fizetés számítása 

Változnak a Munka törvénykönyvéről szóló törvény távolléti 

díjra és szabadságra vonatkozó szabályai.  

Annak elkerülése érdekében, hogy távollét esetén a havibéres mun-

kavállaló havonta eltérő összegű munkabért kapjon, amely esetenként 

akár a munkaszerződésben megállapított alapbért sem éri el, a havi 

alapbér és a távolléti díj meghatározott időszakra járó részét a jövőben 

úgy kell majd kiszámítani, hogy a hónapban irányadó általános mun-

karend szerinti egy órára járó alapbért és az adott időszakra eső, az ál-

talános munkarend szerint teljesítendő órák számát kell összeszorozni. 

További jelentős változás, hogy míg jelenleg az alap- és az életkor 

alapján járó pótszabadság is átvihető az esedékességét követő év végé-

ig. 2014. január 1-jétől a felek naptári évre kötött megállapodásával 

csak a pótszabadság adható ki késleltetve. 

Sztrájkkal tiltakozott az operaház dolgozóinak egy része a kollektív 

szerződés hiánya miatt. Június elsején este így fél órával később kez-

dődött Verdi: Stiffelio című operája. 

A nézők többségét váratlanul érte, hogy sztrájk miatt fél órával ké-

sőbb kezdődött Verdi: Stiffelio című operájának előadása az opera-

házban. Többségük az épületben a tájékoztató táblákról értesült a ze-

nekar és az énekkar tagjainak döntéséről. A munkabeszüntetést a dol-

gozók egy részét tömörítő Operaházi Dolgozók Független Szakszer-

vezete hirdette meg. Ezért a művészek közül csak néhány készültek az 

előadásra. A dolgozók a kollektív szerződés megkötését és az elvége-

zett munka után járó juttatások mértékének emelését követelik. 

– Az lenne a lényege a kollektív szerződésnek, hogy a spilpénz 

hosszú távon is megmaradjon, és ne olyan legyen, mint a kutya vacso-

rája, addig van, ameddig az alapító erre forrást biztosít, ami jelentős 

jövedelemcsökkenést eredményez – mondta az Operaházi Dolgozók 

Független Szakszervezetének elnöke. – Nem beszélve arról, egyéb 

szociális juttatásokról, amíg nincs megállapodás, veszélyben látszanak 

– közölte Bárány Balázs. 

Az operaház dolgozóinak sztrájkja miatt csúszott  

az előadás  

Hírek a munka világából 

www.hirado.hu 

www.liganet.hu 
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Közgazdászat a Vakegérben 

- Végre valami jó! - csapta össze az újságját Józsi, a mogorva lakatos. - Végre 

erősödött a forint! Sokkal kevesebbért vehetnék dollárt, fontot... Végre megbecsülik 

a magyart! 

A Vakegér törzsasztalánál összenéztek a derék vasasok. A Józsi dicsér valamit! 

Pedig nem is ivott még semmit - hümmögtek, csak Péter mert halkan megszólalni. 

- A gyárat meg bezárják - nézett maga elé. - Drágul a tulajdonosnak az itthon 

beszerezhető nyersanyag, drágul a te munkád, az enyém, az exportárun meg keve-

sebb a haszna... Indul Kínába. 

- Az én bérem drága? - háborodott fel Sanyi. - Nem értem ezt az egészet. 

- Valami úri huncutsággal etet a Péter - vélte Józsi. - Összevissza tanul minden-

félét azon a tanfolyamon, aztán ilyen hülyeségek jönnek ki a száján. Irigyli a jóked-

vemet. 

- Ha te érted, mi ez az egész, magyarázd el! - erősködött Sanyi. 

- Haj, Sanyikám, neked hiába is magyaráznám - sunyított Józsi. - Akkor értenéd 

meg, amikor az atomfizikát. Nem vagy te erre méretezve... Elég, ha azt tudod, a ka-

lapács feje a nyél melyik végén van, burcsázhatsz nyugodtan. A komoly dolgokat 

hagyd az okosokra. 

- Például a Józsira! - villant Bulenda szemüvege. - Aki még rendelni is elfelejtett 

a fránya nagy tudományától. 

A meghökkent lakatos gyorsan kiköszörülte a csorbát, s ahogy megérkezett az 

első kör, gyorsan másra terelte volna a szót. 

- Tegnap voltam a meccsen - kezdte, de Bulendát már nem lehetett eltéríteni. 

- Hagyjuk azt a meccset, nekem magyarázd el, miért jó ez az erős forint? 

- Miért, miért? - horkant fel Józsi. - Hát nem jó érzés, hogy a zsebedben lévő 

pénz egyre többet ér? 

- Miért, lemennek az árak? - kérdezte reménykedve Sanyi. - A kenyéré, a cipőé, a 

gázé? 

- Te ne szólj bele - vörösödött el Józsi. - komolyabb távlatokról van szó. A nem-

zeti önértékelés, igen, a büszkeség, hogy a miénk éppen a legerősebb ország pénzé-

vel szemben erősödik, az számít. 

- Ühüm. Bővebben? - mosolygott Bulenda János, az örökös szakszervezeti bizal-

mi. 

- Látom már, mire megy ki a játék - derült fel a lakatos képe. - Te akarsz erről 

beszélni, azért kicsinyelsz le minket! 

- Tévedsz! - simította végig a bajszát Bulenda. - Én ma az új üzemorvosról akar-

tam beszélni, mert hallom, sok rá a panasz. Nem írja ki a piásokat, vagy mi. De hát 

ez ráér! Hallgatlak, Józsikám! 

- Neked úgyis hiába mondanám - vonult vissza a mogorva lakatos. 

- Egyikőtök se fogja megmagyarázni? - kötötte az ebet a karóhoz Sanyi. - Ha 

erős a forint, miért mennek fel az árak? Miért akarják becsukni hirtelen a gyárat? A 

kormány erősítette meg a pénzt, ha akarja, gyengítheti is, nem? Hogy rendben le-

gyen. 

- Reménytelen - ingatta a fejét Józsi, s Bulendán is látszott, hogy igencsak gon-

dolkozik. 

- Nem készültem semmiféle történettel - szólalt meg végül az öreg szaki. - A 

pontos magyarázatot én sem tudom, ha akarjátok, utánanézek (Kórus: Isten ments! 

Isten ments!). Most csak egy apró példa jutott az eszembe, azt elmondhatom. 

- Tudtuk, hogy ez lesz a vége - mosolyodott el Péter. - Hallgatunk, de én holnap-

 

GYIMESI LÁSZLÓ 

MÉG EGY 

KÖRT 

BULENDA! 

(folytatásokban) 

„A sör két kraj-

cárba kerül, így 

az, aki tegnap az 

egy tallérjáért két 

korsó sört kapott, 

ma csak egyet 

kap.” 
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ra lefénymásolom nektek mindazt, amit a tankönyvem ír erről. Mert nem egyszerű 

dolog ez: nem lehet rávágni, mint a parasztkolbászra, hogy jó vagy nem jó! 

- Még egy professzor - csapta össze a kezét Józsi, de Bulenda már bele is kez-

dett a példabeszédébe. 

- Vegyük úgy, hogy a Vakegér egy ország. A tulaj, a Béla, a kormány, a Jóska, 

a csapos, a bank. Hogy, hogy nem, az a törvény, hogy a bank független a kor-

mánytól, azaz maga végzi a pénzpolitikát. 

- Ez marhaság - jegyezte meg a lakatos Józsi. - Ahogy a Bélát ismerem, úgy 

rúgná ki a bankját az önállóságával együtt... Végül is, ő a gazda! 

- A példában mégis így van - szigorodott meg Bulenda hangja. - A Vakegéren 

belül a krajcár a pénznem, az ajtón kívül - a többi országban - a tallér. Tegnapig 

egy tallér négy krajcárt ért. Ma azt találta ki a csapos, hogy e perctől - bizonyos 

világpiaci folyamatok hatására, ugye, Péter? - két krajcár egy tallér. A sör két kraj-

cárba kerül, így az, aki tegnap az egy tallérjáért két korsó sört kapott, ma csak 

egyet kap. 

- Disznóság! - csóválta a fejét a hallgatag Sanyi. 

- Dehogy! Erősödött a krajcár - vigyorgott Bulenda. 

- És ki az a marha, aki a tallérjával idejön ezután sört inni? - hökkent meg Jó-

zsi. 

- Kapizsgálod már - mosolygott az örökös bizalmi. - A gyárba tallér volt a tőke, 

tallérban számolták a béredet is. Eddig, ha négy krajcárt kaptál, az a tulajdonosnak 

egy tallérjában volt, mától két tallérjába kerül. 

- Pedig én egy piculával sem kaptam többet... - bólintott Sanyi. 

- És a Vakegérben sem változtak az árviszonyok - egészítette ki Péter. 

- Úgy van. A tulajdonos kapja magát, viszi ki a tallérját abba az országba, ahol 

továbbra is négy krajcárt ér - bólogatott az öreg. - Hiszen, ha marad, a világpiacon 

azokkal kell versenyeznie, akik a kedvezőbb helyen termelnek. Vagy elveszti a 

hasznát, vagy minket tesz ki az utcára. 

- Meg kell verni a Jóskát - méregette a méretes csapost a mogorva lakatos -, 

meg kell verni, hogy azonnal csinálja vissza! 

- De hiszen jót akar! - replikázott Bulenda. - Az erős forint, azazhogy krajcár 

magas banki kamattal vonzza a pénzügyi befektetőket. Ha külföldre mész, keve-

sebb krajcárból kijössz. Ha az egytalléros kütyü eddig négy krajcárodba került, 

akkor ma csak kettőbe. Feleannyi krajcárét tankolhatsz...  

- Jó, nem kell megverni - visszakozott Józsi. - De valamit csak tenni kell.  

- Annál is inkább, mert én itt, na, mondjuk, ebben a Vakegér-országban akarom 

megkeresni a pénzemet, és itt is akarom elkölteni - vette át a szót Péter. - Nem 

szabad hagyni, hogy elvigyék innen a munkahelyet, az árukat. Az ilyen önálló 

jegybanki politika olyan, mintha a csapos direkt tönkre akarná tenni a tulajt: minél 

rosszabb a Vakegérnek, annál jobb neki. 

- Éreztem én, hogy valami úri huncutság van a dologban! - rikkantott Józsi. - 

Nemrég még a csapos volt a tulaj, de kénytelen volt átpasszolni az üzletet, mert a 

menyasszonya meglógott a suskával! Így áll bosszút a Bélán! 

- A Béla szerette el a menyasszonyát? - értetlenkedett Sanyi. 

- Nem ilyen egyszerű a dolog, figyeljetek! - próbálta visszaterelni a szót a Vak-

egér-közgazdaságtanra Bulenda, de hiába. - Az inflációról még nem is beszéltünk, 

a munkavállalók, meg a szakmai befektetők érdekeiről... 

- Azokról beszélgess a Péterrel - tanácsolta mogorván Józsi. - Én a csapost kér-

dezem meg, hova is teszi azokat a kicsalt tallérokat... 

- Azt is kérdezd meg tőle, hozna-e még egy korsóval, persze a kétkrajcárosból! 

- szólt utána fejcsóválva az öreg szaki. 

„Az erős fo-

rint, azaz hogy 

krajcár magas 

banki kamattal 

vonzza a pénz-

ügyi befektető-

ket. Ha külföld-

re mész, keve-

sebb krajcár-

ból kijössz. Ha 

az egytalléros 

kütyü eddig 

négy krajcá-

rodba került, 

akkor ma csak 

kettőbe. Fele-

annyi krajcárét 

tankolhatsz... „ 



EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 
PAKSI ATOMERŐMŰ DOLGOZÓINAK 

SZAKSZERVEZETE 

Várható események: 

2013.07.27.-   

 IX. PADOSZ Strandparti 

 

2013.07.02.- 

 Demonstráció a 2013. évi bér-

fejlesztésért! 

A PRAKTIKER országos hálózata szeretettel várja az EVDSZ tagjait áruházaikban.  

A kedvezményes vásárláshoz az érvényes EDC tagkártyát kell felmutatni a fizetés előtt a pénztárnál, ami 

10%-os kedvezményre jogosít.  

Legközelebbi kedvezményes napok az EVDSZ tagjai részére: 

 

2013. június 28-29-30.            

2013.  június 28-29-30. 

Ingyenes munkajogi tanácsadás és perképviselet tagjainknak 

 

A LIGA Szakszervezetek - országosan egyedülálló módon - tagszervezetei tagjai számára in-

gyenes munkajogi tanácsadást és perképviseletet biztosít a jogerős ítélet kihirdetéséig. A szol-

gáltatás igénybevételére kizárólag tagszervezeteink igazolt tagsága jogosult. 

A szolgáltatást kizárólag személyesen, előzetes bejelentkezés alapján, az adott ügyvéddel 

egyeztetett időpontban és helyszínen (elsődlegesen az adott ügyvéd irodájában, illetve a LIGA 

régiós irodáiban) lehet igénybe venni. A bejelentkezéskor a tagszervezet megnevezése szüksé-

ges. Telefonon történő tanácsadásra nincs lehetőség! A tagsági viszony fennállásának igazolására 

a tagszervezetekkel történő egyeztetés után, a LIGA Szakszervezetek vezető jogtanácsosa jogo-

sult. 


